

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0992522887001

RAZON SOCIAL:

ZEKYPAK S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ZEKYPAK

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

**OTROS** 

REPRESENTANTE LEGAL:

LLERENA HURTADO MARIA GABRIELA

CONTADOR:

ALVARADO ROBALINO MONICA JACKELINE

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

29/07/2007

FEC. CONSTITUCION:

29/07/2007

FEC. INSCRIPCION:

23/08/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

17/08/2010 V

### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parrequia: TARQUI Ciudadela: URB. CIUDAD COLON Número: SOLAR 9 Manzana. 273 Referencia ubicación. FRENTE A LA URBANIZACION BOSQUES DEL SALADO Telefono Trabajo: 042136019 Telefono Trabajo: 042136020 Celular: 099322078 Email: gabyláhellerena@notmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL

## **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACION DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

1

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

REGISTROS DE

0 7 ABR 2011 Ursula Muñoz P. 0

325 a 65

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIØ DE RENTAS INTERNAS

Usuerlo: XAPH031207

Lugar de emisión: GUAYAQUILIAV. FRANCISCO Fácha y hora: 17/08/2010

Página 1 de 2

## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

JMERO RUC:

0992522887001

**RAZON SOCIAL:** 

ZEKYPAK S.A.

## **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 29/07/2007

NOMBRE COMERCIAL:

ZEKYPAK

FEC. CIERRE:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE COMPRA, VENTA, ALQUILER Y EXPLOTACION DE BIENES INMUEBLES

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: URB. CIUDAD COLON Número: SOLAR 9 Referencia: FRENTE A LA URBANIZACION BOSQUES DEL SALADO Menzana: 273 Telefono Trabajo: 042136019 Telefono Trabajo. 042136020 Celular: 099322078 Email: gabytahellerena@hotmail.com



Tovier Antagy

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO/DE RENTAS INTERNAS

Usuario: XAPH031207

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fedha y hora: 17/08/2010

Página 2 de 2